
Звіт Першого заступника Голови Верховної Ради України, 

Уповноваженого Президента України з мирного врегулювання  

ситуації у Донецькій та Луганській областях  

Ірини Геращенко за 2018 рік 

 

У 2018 мною або у співавторстві було внесено 36 законопроектів, 17 з них 

стали законами. Повний перелік законодавчих ініціатив на сайті Верховної Ради 

України: http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/pt2/reports.dep2…. Найважливіші серед них для 

мене - «Про протимінну діяльність в Україні »; «Про прилеглу зону України»; «Про 

правовий статус осіб, зниклих безвісти»; зміни до бюджету, які розблокували питання 

виплат родинам політв‘язнів Кремля. Усі вони отримали по 100 тисяч гривень. 

Подано більше 50 депутатських запитів до різних органів влади. На мою 

приймальню надійшло та було розглянуто понад 800 звернень, на кожне надіслано 

відповідь. Багатьом змогли допомогти. Найважливіше для мене те, що допомогли 

відправити на лікування за кордон одного хлопчика з Черкас, а також зробити кільком 

дітям важкі та важливі операції. Дякую лікарям!  

У Черкасах продовжує працювати моя депутатська приймальня, за адресою: 

вул. Благовісна, 170. За рік прийнято та опрацьовано близько 600 звернень від 

мешканців області.  

Окрім Донбасу, відвідувала інші регіони України, зокрема, Одесу, Львів, 

Черкаси та інші. 

Взяла участь більше, ніж у 70 міжнародних зустрічах із представниками урядів 

та парламентів зарубіжних країн, міжнародних організацій та дипломатичних місій. 

Ключове завдання - інформування про безпекову і гуманітарну ситуацію на Донбасі 

та в Криму, роботу Мінських груп, питання звільнення заручників, посилення санкцій 

проти РФ.  

25 жовтня взяла участь у відкритих дебатах РБ ООН на тему «Жінки, мир, 

безпека», розповіла світу про гуманітарні наслідки агресії РФ на Донбасі та в Криму.  

Здійснила робочі поїздки до Франції, США, Канади, Грузії, Бельгії, Колумбії, 

Великобританії, Туреччини, Хорватії та інших країн.  

Була в складі української делегації на чолі з Президентом Порошенком на 

відкритті 73 сесії Генасамблеї ООН та у Брюсселі, на зустрічі з керівництвом ЄС і 

НАТО.  

Активно працювала в складі парламентських делегацій ПАРЄ, ПКА, ПА НАТО. 

Разом із колегами добилися, що ПА НАТО в 2020 пройде в Україні.  

Як член ПАРЄ працювала спостерігачем на президентських виборах у 

Туреччині та Грузії.  

http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/pt2/reports.dep2?PERSON=11121&SKL=9&fbclid=IwAR0McS01MvpLEnfQhCZPs4dA_Yyd3AHW1NBnUprLtyg471zSt_2TLJxpzBw


Як представник України у підгрупі з гуманітарних питань, майже щомісяця 

відвідувала Мінськ. На жаль, протягом цього року, спільними зусиллями Президента, 

дипломатів, прикордонників, вдалося звільнити лише трьох наших - в січні Романа 

Савкова та в березні - двох прикордонників із тюрем РФ (Б. Марцоня та І.Дзюбака). 

У ВР відбулося 6 засідань неформальної депутатської групи «Мінська 

платформа», я дуже ціную цей діалог з колегами - для зближення позиції, що 

стосуються Донбасу.  

Як Уповноважений Президента України з мирного врегулювання ситуації на 

Донбасі, 8 раз відвідала регіон, разом із колегами. 

Протягом року традиційно з Марією Іоновою підтримували дружні бригади. 

Разом із колегами передали на Донбас комп’ютерну техніку (10 ОГШБр та 72 ОМБр), 

обладнання та подарунки дітям школи м.Авдіївки та обладнання для інших 

навчальних закладів Донбасу (лампи та інше). Допомагали також 128 бригаді (певним 

обладнанням) , 81 (вирішити питання приміщень), 79 бригаді (певним обладнанням).  

У рамках акції, ініційованої Держкомтелерадіо «Бібліотечка для Донбасу», 

шкільним і місцевим бібліотекам Донбасу, а також військовим частинам разом із 

колегами ми передали понад 5 тисяч книжок. Усього в рамках акції у 2018 році по 

всій Україні передано 9700 книг. Щиро вдячна О. Наливайку та всім колегам, які 

доєднались до цієї ініціативи.  

Разом із Марією Іоновою, завдяки підтримці Уряду Хорватії, сприяли 

відпочинку більше 120 дітей, що постраждали від війни. Ми власним коштом 

сплатили логістику і частину транспортних витрат.  

Продовжую традицію передплати дитячих журналів дошкільним навчальним 

закладам поблизу лінії зіткнення.  

Дуже ціную МФО «Рівні можливості» та активно долучаюся до роботи 

об’єднання.  

Разом із колегами працюю в ТСК з розслідування нападів на активістів.  

На постійному контакті з родинами заручників і політв’язнів, неодноразово 

зустрічалася, намагаюся допомагати у вирішенні соціальних питань.  

Частину зарплати вже 14 років перераховую на онкогематологічне відділення 

«ОХМАДИТ». 

 


